



Сотрудники следственного управления по Курской области в канун Международного дня защиты детей провели встречи со школьниками, а также несовершеннолетними учащимися техникумов и колледжей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в канун Международного дня защиты детей с целью профилактики преступлений с участием несовершеннолетних провели встречи со школьниками, а также учащимися техникумов и колледжей в учебных заведениях области. На встречах следователи выступили перед детьми с лекциями о преступлениях, совершаемых как в отношении несовершеннолетних, так и ими самими. В выступлениях было акцентировано внимание учащихся на причинах и условиях, способствующих совершению преступлений в отношении детей, а также неотвратимости наказания за совершенные несовершеннолетними преступления. Кроме того, внимание слушателей было обращено на преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних и возможность анонимного сообщения в следственные органы о совершенном в отношении них такого рода преступлении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522500>